g | 2

2.1 gfaar

FHATIX T, I Th =R a1t FgIal (polynomials) T& 3! =Tl (degree) o aR
T s1egA foran ©1 A HIST foh =R x o 9gUep(x) Hx 1 S==q9 =6 (power)
EUS hi UG (degree) FHEAN T SN oF fAT, 4x+ 2R x H W@ 1 H

TEUT 7, 2y2 - 3y+4_t|'{ y ¥ o1 2 1 TEUR 5% — 4x2+x—‘/§€|1xﬁ‘5rra3?ﬂ
agqa%aﬁvu_zu + 4u? +u—8azuﬁsrm6aﬂa§qa%|azw— JX 42,
T T e

U 1 % 9gUs i @R agcrq' (linear polynomial) &d €| I<EL0T ok

for, 2x-3, Bx +5, y+ 2, X 37,32+ 4, —U+13aTFq'1qﬁﬁ%F@¢a§q<%|

STeIfeh 2 + 5 - x2, X3 + 1, 3& FhR ?k Tg0R fasw Tgue Tl T
T 2 o SgYs I TgHT sgue (quadratic polynomial) Fed §1 fgemd
(quadratic) ¥1s% FaTee (quadrate) 1% | o €, Foreent a1el € ‘i’ 2x2 4+ 3x — %

y2=2, 2— %+ +f3x, E—ZU +5,6v? — 3v 47* +— T5od IgRl o O SR

& (fSFep TuTish aTdferes GEAd €)1 efirk oAaeh w9 A, x H i fgend wgus
ax? + bx + ¢, &l a, b, ¢ IRk F&ME € SR a =07, o YHR H1 &l g1 o
3 %1 9gus frame Sgus (cubic polynomial) FEaml 1 e g * FW
ST

23 %%, J2x3, 3-x+ X3 3 -2¢ +x -1
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ared o, e Sgus #1999 e w9 e
ax® + bx? + ¢cx + d,

@l a, b, ¢, d aTEdfas &N § 3ika 02l

38 TEIRP(X) = X2 - 3x — 4 W fo=R HIU 39 9gu8 Hx =2 W W &1
PR)=2-3x2-4=-6Td BIx-3x-4H, x &l 2 ¥ ylaeenfyq & 9 o<
UM “-6", X - 3x -4 x = 2 T T FHeard &l o TR p(0), p(x) Fx = 0 T
M B, S - 47

TR p(x), x H g 9BIE T Rk hig arEfass @ &, dp(x) d x Bl k9
yieeenfyd 3 T 9w Srdfesh & p(x) X = k UT | Heeldl © 3R 39
p(k) @ Frefa w5 €l

D(X) = X2 -3x—4FIx=-1 R 1 94 22 B9 UL © :

P(-1) = (-1)*~{3 x (-1)} -4 =0

ey &, ea AT Tk p(d) =42 - (3x 4) - 4= 0%

=Hife p(-1) = 0 3R p(4) = 0 €, ST 1 IR 4 fged <gug x2 - 3x — 4%
I (zeroes) FEAN B 3MfUeh A9k &Y W, Teh arkifash &k 9€U% p(X)
w1 YIH HEA €, akp(k) = 0 =

AT HEAIXH UG I & T TRl Waw 9gme w1 gOE Hd M
feen Sran 81 SSeW & faw, =K p(x) = 2 + 3% I k B, dip(k) =0 W, g
2k+3:oamk:—%m%ﬁm%|

A9 €9 |, A p(x) = ax + b 1 TH I k €, Wp(k) = ak +b =0, 31eifq

- b - (W W)
k=:b%“ﬂm oid:, {fad TR ax+ b YAF = oy o ©

T YR, (EH TgI% H IFF STh [Iw § Fefd T 1 T8 3

Jgaal ® oft i 82 Saewr & forw, = e agus o e off S@eh TomieR
¥ wafed B 22

9 1P H, TH 1 WAl o6 SW I I YA HIN TH FgURl o AT
fasrs= e fafy (division algorithm) &1 «ft Te@= HEI
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2.2 SEUS o Y[kl Rl SOTfHdTa 31ef

A WM € foF Tk ardfaeh G k 9EUR p(x) F1 TF IEF 7, AR pK) =0 2l
wg FREt 9gUS o I S STEvash i 87 $EehT ST o oh fofy, TEyem
70 s @I o agusl & orerdta feun <@ iR R Sk Ykl o
e 21ef <@

TEel U s TgURax + b, a»0 W fo=R #d € 0 A IX § qa1 ©
fRy=ax+ b WF (3MeI@) T & W@ 2| IR o AU, y = 2x + 3
T fagati (- 2, -1) 991 (2, 7) § S Al Th W W@ el

“““
t

. _2 2 o HE i H i ﬁh

y=2x+3 -1 7

MFA 2.1 9 39 3@ Hehdl
& Ry = 2+ 39T W x—39& HI
X=-1qAx = -2 &= &,
i fog (_g,oj T Yfdese
I €| I TqE ot S € o
2x+3aﬁrw_g%| T TG

2x + 31 I 39 fog <hr
x-Fréen ®, SEly = 2x + 3
T x-3T6 1 Ffess FLl T ST 2.1

AqH &Y H, Teh Mgk dgucax+b,a#0% I, y = ax + b 1 WH TH
w%@%,a‘fx-aaaﬁaﬁmwﬁg(_—b,o)muﬁﬁaaﬂ?ﬁ% Ia:, o

a

TR ax + b, a = 0 F ol Th YIh §, o 39 o5 w1 x-Frws 7, <@l
y = ax+ b UH x-31& h Gfdesg il 2l

319 3T &Y fgud agus o foRelt Y=ek @1 St o1ed S| fgEma
FEIR K2 — 3X — 4 W foaR HITQ| MY 3@ fhy = x2 - 3x — 4 T WEH* FHA YR
* fguma =1 frema wgusl o Wk wiwm foenfée o forg sifera 7€t @ o) 7 € g
qedish & Geol B




26

X2—3x— 4k ‘gﬁ*ﬂﬁfﬁ?ﬁ %é@

A y

[ &

1 fEEd 21 gHx ok I
Rl 2.1 ° fu €

R 2.1

6

g sgus

4 ford

Tehi I WA

1

-

T o

x2—3x-4

&

, Slely

-

© i +

E: FHHHH H mmmmm me W Wﬂwmmm HH mmmmemummmm =+ m
o | o e Wc
_ i e S L e mm%mmm I +
| H nmmmmx mnnum : unumm .\W\ w
HEHHH W# HHH FHH mmmm, HHH mmmmmmmmmmm = R >

< - m

t t t t \_.W

4

22

R

13

y=x2-3x-4

BIEVE

ax? +bx +c,a= 0% fau

SR GeAl N\ F T HT B

S 39 W R S fra > 0%

Ma<0? (A

(parabola) &&d &)1

HROM 2.1 § 379 2@ Fehd

g for fgoma wguR o o -

qo 481 3@ W o = e

fon -1 dqe1 4349

x-fdien €

T UM x—3787 i Gfassg il
g1 39 ywR, fgema @gue
X2~ 3x — 4 °F YT 31 fogati o

x-Freges €, SEly = X’ — 3x — 4 1 UE x-3& h| U=sg Ll &l

ax 0%k Y= 37 fageti o x-friens
oAl W x4 Gfaese w2l
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y=ax?+bx+ ch U o 3MHR 1 U&IUT i | o Ffafea feafaat
Hofaa 2l
Trarfa (i) - =87 W x-31e1 1 < fo= fageti A SIRA’ W e 2l
70 feafd §, ASIRA’ & x-fdener fgomd Sgus ax? + bx + ¢ o &1 [k ©
(3 smepfa 2.3)1

(1) (i1)
3TTeRfa 2.3
fearfa (ii) : 7&T I x-3787 1 SHaa TH fog W, req  wordt gl W Fed
21 gHfery, feorfd (i) & & A IRA 781 W Turdl el T fog ATl 9 @
(=fEu efrepfa 2.4)1

®
TR 2.4

7 feafq o, A xR 5o Igagax? + bx + ¢ 1 Shael Teh ek &
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Teerfa (iii) - ==t ok a1 @ qof ®9 Vx-3A81 &F FW A YOI T G x-7 k
21 TEfIT, I8 x-2781 ! HEl W T e ¢ (@Y A 2.5)1

@) (i)

3R 2.5

a:, 70 feufd o fgema 9gus ax? + bx + ¢ 1 R I Tl T

TH YR, 3T A &9 | @ Fehd ¢ T forelt fgoma agug & < o=
I, A S TR I (A TF ) A R F g T2, @ gehd 2
TG 98 ft o1l T R W 2 o fRdl Sgus o oiferhad < Ik B Uhd €

319 379 T TE1d 9808 o Ykl oF SAMHAE 272 o aR H R ST &Y
Tehd €7 ST T8 A Hi| BEe TguR K- 4x R faem S 38 <@ & fag
fohy = x3— A 1 T HE1 T €, SMEUX & S AHEl o Gy oh F5 A i
At 2.2 F gEEE F

WROUT 2.2

Rt o fogeti @l T TME TR R Afkd wE SR WE Gied ), §9 @d
g oy = — 4x 1 W oT&da § 2epia 2.6 S @ 2l
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ST GRON ¥ BW B
for e 9gug x® - 4x o IR
~2,0 32 € e A
~2,0 ¥R 2 ar&dd o 39 gt o
x—Trdens €, Sely = x2 - 4x
W x-31e] i Hiesg a2l
Fiifch ooh x-3A I had 8l
f fageli W @@ @, zEfe
TEIR F YAF had Tl fegel
o x-Fregies 2

A TH PO I S
od 21 P Sguei ¢ SR x¢ - x?
R foar =ifSu g7y = x3 qen
y=x® —x2 % Uh hAL: STEhfd
2.7 R eAfa 2.8 | wiwd B




30 o

eI ST 5 9gU8 X3 h1 shedl Uk [ 0 21 i 2.7 9 «ft o1 <@
Thd & 5 0 oharet 3T 95 1 x-Féen 7, Sely = x3h1 T x—3187 i Ffa=as
F 71 TH YR, R ¢ - X2 =x2 (x - 1) ¥, THAY TgUR K¢ — X2 ok IFAH helcd
038R 1 €1 MHfd 2.8 ¥ ff 3 U ohaet 7 fagati o x-féums 8, Seiy = x
— X? 1 T x-31e1 i Ffaesg Hidl 2l

STH IR ¥ W @ § f R Bem wgw & afuw @ aifus
3 YT B ehd B1 TR YA |, ST 3 o TRl wgug o otfuss @ St e
IS B TR R
feurult: =aUe &9 |, "9 n ek U T Sgus p(x) F foIT, y= p(x) T ATE x-278
w1 aAfd ¥ aifuh n fgeil W ufd=sg w1 71 3Fd: wdn o R 9guR o+
Aferk § ek n IEF 7GR

SEEOT L A @ W ek 2.9 #, ol i fEw g&E sTfdy = p(x), St
p(x) TF gUS &, 1 UE 21 TR § FAh o folT, p(x) oF ki 1 G A
EalE

(1)

(iv) (v {vi)
3TTeRfe 2.9



EE 31
T !

(i) I T HEA | ®, ik Uh x-3787 k! ohelet Teh fog W Ufoseg il B
(i) YR T TEAT 2 €, i W x-3e7 i QA fagetl W ufasss w B
(iii) IRl T " 3?1 ()

(iv) IR &1 @ 1 71 (F?)

(v) IRl & TE&A 1 71 (FA?)

(vi) I KT @M 4 71 (F?)

wyATaet 2.1

1. R 989 p(x) & T, y = p(x) 1 T A=t Mepfa 2.10 § e 21 v fearfa A,
p(x) o I[FI 1 & TA it

(iv) )

3Rt 2.10
2.3 fodt Igu" o Ikl 3T TR T Gag

mﬁﬁi@ﬂ#%ﬁ%a@amwww—gm%lmm
el fgod w89 & YISl 3R SUEH ONRl ok Hew H e 2.1 H
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I3M T Y99 HT IW A &1 TIA HAI 9% fou wh fgod agug mm
P(x) = 2% — 8 + 6 THTSTY| e X H, 39 @ Feb & o qex U5 1 T leh
&0 Tl fgoma ogag & UrMEs fhy S ¥ sEfay, Tl gH HeT ug - 8x’
F W U ok AN ok w9 H faued w1 € EET 0w 6 x 2x2 = 12x¢ @
a1a:, g9 forad €

2% —Bx+6=2X*-—6X—2x+ 6 = 2X(x — 3) — 2(x - 3)

=(2x-2)x-3) =2(x - 1)(x - 3)

THAT, p(x) = 2x2 — 8x + 6 1 AM YA 8, Fax-1=0ax-3 =07, efq

SEXx =1 x =32 3:, 22— 8x + 6 YAH 1 I 3 T = e :

: _ ., =(8)  —(x7F1 TUTH)
I[Aeh] T AN = 1+3=4= BN

. 3 _E_ ST U]
WWW=1X3_3_2_—XZWQ'
IET, Tk AR fgoa sgae, A p(x) = 3x2 + 5x — 2 &l WA U8 o faoqem

& & fafa 9,
3R +5x—2=3x2+6x—x—-2=3x(X+2)-1(x +2)

=(Bx-1)(x+2)
3Td:, 3x2 + 5x — 2 %1 | T[4 BT AR A1 A 3x—1= 081 a1 x+2 =078, 3FAq

aaxzéz“fmxz—z%‘n TAfeTT, 3x2 + 5x — 2% IR % 3R - 2 € = i

: 1, =5 —(x I TUMH)
I[h] T AN —3+(2)——3— 1 T
[l T TUAERA = : X(—Z)—_—z——q_c(

~ 3 3 X2 TNk

=k €9 H, AR~ o, B T5EA TgIR p(x) = ax2+ bx + ¢, a= 0k AR B,
@ M WA € T x— o 3 x - B, p(x) o OES W € | I,
ax2+bx + ¢ = K(x — 0) (x — B), SETk Th 3R &
= kDX = (o + B)x + o ]
= ko2 — k(oo + B + k o

* o, B FAA W MER ¥, T hHw: feh, Wil R Swefd feman S 1 oK
B U 3R &R ¢l YA a1, 5 e’ s=aid R S 9
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Tl AR R x2, x o TONRT 91 TR U K1 ol FH W, TH UM @ :
a=k b= -k +B)3c = kop

Y WS Bl e oc+B=—b

a

C
aB_E
: SN _ b —(x T TUIR)
AN —(X+B— a_ XZWW‘
' —ops S TR T
WWW‘W‘—GB—a " .

BT B IR R fo=ar H|

SETET0T 2 : fAI SgURE + 7x + 10 T YT WA HISIY SR YIhT T T
% o9 o5 Ty H1 T w1 S wieC

ol B9 UM o

X2+ 7x+10 = (x + 2)(x + 5)

TRATR + 7 + 10 HT HH A €, T x+2=08 A x+5=07, 2fq 5
Xx=—-29x =58l TARAT, x2 + 7x + 10k Ak — 2 AR-5T| o0,

: e~ —(x 1 TMR)
& & A= 2+ (9) =-(7)= =
10_ 3R T

Y[eh! T OAEA = (-2) x (-5) =10 = 1 X T
SETET0T3 : SEIR K¢ — 3 °h YA A HIST TR T[=Ah! T Tkl o o o
oY 1 TAA BT g i)
ol gagiHeT a2 — b2 = (a - b)(a + b) T TR HIfSW TH G &, §9 fo@
Hehd o
o-a= (x-B)(x+ )
TEfA, X2 - 3 1 HF YA BAN, S x = f3 & Fx= - J3 &I

3T, X2 - 3°F YEF f3 IR 3 T o1,
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¥ _ Ao (X TUTE)
A= V3 -f3=0 = X2 F1 T
-3 W T

Yl 1 TOHEA = (\ﬁ)(—*ﬁ) =-3 =1 W

o

SEEIUT 4 o Tg9a agqg 9d ohiftie, fSeer SRl o1 AM o1 s
HHY: —3 IR 2 2

T AE fgod Sgag ax? + bx + ¢ ® SN THR I o 3R B B

T W o+B=-3= —

S:ﬁT OCB:2=§
afka=1%, b =33Rc=27m

I7d:, Tk fgemd agug, fomd § o dge et € k2 + 3x + 2 71

M S T TWehd € fop o1 1S fgom wgus, S 39 vl ol G il
Bl, k(< + 3x + 2) 1 & 1 B, &l k T ar&dfoss Ge &

T 319 eH B agug &1 3R gfteura il @1 31 g € for frem
9gUE o YhI R STk TUNhi o s THI YRR I GeY el 2?2

3B p(x) = 2x3 — 5x2 — 14x + 8 W fa=m &+
T T e R R x=a,-2 9% 2 3 e pg = 0 1 i p(o)

o wifereh @ eifer A Yo Wehd €, TEIIT ¢ - 5x2 — 14x + 8 % T
IE Fl I,

o A A= g (g) 150200 I D)
2 2

2 x® T T[UTIeh
: 1 -8 -3 W
IR H TAFA = 4x (2)x == 4= — = ———
x )Xz 2 X1 O

W, Tl Tk SR Hew ot B1 < YK B TH WY AR I OB
o I T fER wY T UM T
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1 1
{4x(—2)}+{(—2)x5}+{5x4}
14 X <h1 UM

= —8—1+2=—7=T = )(3 1 EUT[EF

= &9 H, 98 fag fea w1 wwar ®@ fo A o, B,y BEW@ wgW
axd +bx? + cx +d o & T, dl

-b

a+p +y= ?

c

of + By +ya =~

—d

qa ()LB’Y:?

3BT Teh ST W fomm =1

SETET0T 5% : SirE Fifee fo Bemd agagp(x) = 3¢ - 5x2— 11x — 3 % I 3, -1

R —:—1 €| THh T YAl AT Ukl ok = o Hel i GeAd k1 Siw

iUl

Tl - U U 9EUE T axt + bx2 + ox + d W GO HE W, BA U :
a=3b=-5c=-11,d=-3%I 9,
P(3)=3x3FP—(5x32)—(11x3)-3=81-45-33-3=0
p(-1)=3x(-1)*-5x%x(-1)’-11x(-1)-3=-3-5+11-3=0

(3o (4 (4] ()

1 o
3T, 3% — 5x2 — 11X — 3%k Wg,—lafr{—é gl

* 7g qlen i gfte ¥ & 2
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W,%ﬂa=3,ﬁ=—13ﬁ'{y=—% SRS

OL+B+7=3+(—1)+(—§) 1 5 (9 _-b

[ERN

oaf+By+yo=3x(-1)+ (—1)><(— %)+(—§j 3=—3+%—1=%1=§
3

e L)oo _d
3ﬂ'{0tl3Y—3(1)(3j1 3 a%l

Yyt 2.2

1. 71 fgond Sgual & S 1 RISTT IR e e Tonehi o i o Fee 1
GoIdl 1 S IS

) x2-2x-8 (i) 452 —4s+1 (iii) 6x2 -3 7x
(iv) 4u?+8u (v) t2-15 (vi) 3x2—x-4
2. o TgE YR T Hitoq, Foreeh Yokl o AN ql UMhe HAN: € TS W €
1 )
0 7 -1 0z, 2 (i) 0,45
(v) 1,1 ) —%7% (vi) 4,1
2.4 agusl o o faurm ueifen

Y S & o Tk Fem sgus o eifue § sifuss I Y @ WeRd ©1 W,
I SR helel Teh Y 1 B, A o~ 379 3= & Ik A0 HL Hehdl
27 3ok foau, e e sguexe - 3xe—x + 3 W fomR )| Ak &w el st

oF ST T IEIF 1T, @ T ST € TR X3 3x2 — x + 3FHT Th PHESx -1 T
TEMAT 3T X2 — 3x2— X + 3 HIX — 1 W 9N LhT HTHA X2 — 2X— 3 W Y Tehdl &

379 379 HeA U ! fa9a Tteh X2 — 2X— 3 o [OFEE (X + 1)(x—3) I« X Hehd
HEEEIN

X3=3x?2—=x+3=(x-1) (® -2%-3)

=(x-1Dx+1x-3)

zafey f5omd sgus o |eft Y 1, - 1 31k 3 T
3T 379 T dgIS i S IgI8 ¥ 9N <7 o TeRen (e fafy) &t
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forere e foear ¥ ) fafiaa =Rol W =4[ <7 9 94, THh 3R W fomr
i)

IABIOT6: 2%+ 3x + L hix + 2 9 9r1 fSm)

el : 2 I foh 51 I9%a a1 @ I 8 ST A 2x -1
U] T WISTh bl o1d 9 7 & S4, df 89 90 x+2 ) 2% +3x+1
T & i Bl Tk < B sEfAT, el 9nThd 20 + dx

2x— 1% U IUFHA 38| THS AR, il
(@x-1)(x+2)+3=2+3x-2+3=2¢+ 3K+ 1 P
FAfd, 2+ 3x+1=(x+2)(2x-1)+3 3

3, 9 = ST x TR + THA
39 B9 F8 qisha fhel 9gue 1 T fgomd sgue 9§ 9i <7 < foe forqa @
gl

SATETUT 7 : 3x3 + X + 2X + 5 Rl 1 + 2x + x2 W 91 <ifSm)

3x-5
Tl BH TAYYH 9IS UG 9T oh US| ohl x2+2x+_1) A=y -2+ S
T BE Wl oh %A H oHaied wid 81 9% 3+ 6 +3x
FIT fF 95781 & T8 3W TER SHEfeed X1t
3 i TGIS H AFE ®T § fa@q wed B —10X—5
21 39 ISR H, 959 9B 9 € OFe ®9 + 4+
T A HHE Y H S @ 42x + 1 Bl 9x+10

=0T 1 : TR 1 Teell 98 Wi ohid o folu, I=aad =1d a1t 98 (374 3x%)
%! WISTh oh STEAH T ol U5 (i x2) @ wn ST 98 71 dE, W
2 H1 YfHan HIT S 9 =l B T8 —5x2 — x + 52

LT 2 - 3 ANl k1 S0 T8 FA i o fIu, TU 959 o S=aqd =1d ar
T (AU -5x2) I 9IS oF IedqH @ dlet UE (ST x2) © R hifsru)
TEE -5 foerar €1 qF: WM 39 1 GRAI-5x2 — x + 5o WY Hife)

TUT3 376 U F9 O + 10 1 ST HISIH X2 + 2x + 1 1 o0 § A 7| sHQ,
T 9 N H R HI AR TS W T o

TAMAT, YAThel 3 — 58 1 Auhet Ox + 10 €1 $Heh 3tfafier,
(X*+ 2x+ 1) x (3x = 5) + (9x + 10) = 3x3+ 6x*> + 3x = 5x* = 10x = 5 + 9x + 10
=3+ X+ 2x+5




38 Tfor
el & T[: @A ¢ T

HIvY = Hlsien X HI[th A +W
&0 I8l 59 Teifen w1 W W ® § 9 gfaae w1 faane efen,
8 9 g | ¥ ug g €, 9 8139k FER
[t p(x) T g(x) g A agUL § T g(x) = 0 VAT T SEUE q(x) X
r(x) T8 WIe T Hehd © TR
p(x) = g(x) x q(x) + r(x)
SR r(x) = 0 31l r(x) 1 =1 < g(x) 1 =1 2
g Frepd aguel & fou fawrem Teiiten seem 2
THeh SYAN Wi T o U, 3BT F9 IR od
TEATETUTS - 3¢ —x3— 3 + 5hIx— 1 —x2 Q¥ 9F AT 31X farem temiien +7
oAl 1 Sid i

7o : =9F Sifve fe iU gu sgus 9 N
w9 H T 21 AW H fwa w0 o fu,
T TWAYH WA 3R 9IS Sl ehi

K +X-1) ¥ +3¢-3x+5

3 2
3THT oAl o ued %A ° foed 7 PO
3OfAY, 9T = —x® + 3x? — 3x + 5 qLI 2x22—2x+5
Tk = —x2 + X — 1 2 A —2x+2
qr 39 &1 T e ok fear T R 3

0 U] Thd ©, Hifek 3HT WM 0,
R +Xx-1F TG 2F HT ¢

Tfee Wi fof foram ohteh 9w 3 de ANTHE x — 2 UT Bl 2
]

TSleh x URTH A + IUH A
= (-x*+x-1) (x-2)+3
=X+ X-X+2*-2X+2+3
=-x3+3x2-3K+5
= 9T
31d:, favem Temien gefya &



dga 39
FETETOT 9 : 2x4 - 3x3 — 3x? + 6x — 2 A+t [k TA HIS, A IR TR
T IEE 7 IR 7 T L

T HifE T IEE (SR 7§, sl (x_ﬁ)(x+\/§) =2~ 2 e

TT IEIR T Tk TR 2| ST AT faS TEmRen w1 yEn KU T agus
AR -2 fau =)

2
2X°=3x +1 A

2X
xz—_Z) 2-3C-3C+6x-2  HITHE H Y T = 2 2
2x* — 4%
- +
3 —3X3
-3+ X' +6x -2 TThS T T T8 ——=—-3X &
-3x°  +6x X
+ _
X =2 A x?
e ) YT <hl dEd 9% le ?
— +
0
TqfeTe 24— 33— 3x2+6x—2 = (x2- 2)(2x2 - 3x + 1)

3 —3x Wi faved teh 2 — 3x + 1o TUMES (2x — 1)(x — 1) <0 8 21
Wm,mwxzéaﬁtlemﬁqaﬁﬁl Iq:, fau gu @gus &

TaF 7, -2, %aﬁiléw

gyt 2.3

1. fasem werifien 1 A w3k, f 6 p) Fg() § A T W AETEE T
IYEE A hITT :
() p(x)=x3-3x+5x-3, g(X)=x2-2
(i) p(X)=x*=3+4x+5, g(x)=x2+1-x
(iii) p(x) =x*—5x+86, g(x)=2-x
2. TEct 9gUE ¥ W FgUS I TN HIch, Wid KT R 1 gom agus g sgas




40

@) t?-3,2t*+3t-2t2-9t-12
(i) x2+3x+1,3x4+5x3—72+2x +2
(i) x3—-3x+1,x°-4¢+x2+3x+1

. 3X4+6X — 22— 10 — 5 % 3T U I A HIC, AR THHR I IR

\Eaﬁx_ga-.

. A€ x3 - 3% + X + 2! Teh TEIRQ(X) ¥ WM 3 W, 9NTHA X ATHSA HHI:

x—2 SR-2x + 4% Tl g(x) A I

. TETR p(x), 9(x), q(x) SARr(x) o TE IeTeL0r T S 9IS TeniiRen i e wid

Bl qen
() A p(x) = =g (x) (ii) ®=Mq(x) = =Mdr(x) (iii) =M (x)=0

yyTaet 2.4 (ufesew »

. gt Sifee ff e fema sgaal o @i < T ged STt I § 1 gds

feafa & wrorent @R Uil & o= o G w1 off genfua Hif

. 1 ..
() 2x®+x2-b5x+2; ?1'_2 (i) ¥-4x2+x-2; 2,1,1

. U e agus W HifSe fSEeh [kl w1 AR, {1 [kl i Tk 91 Tl

Ik UAEA h1 AN AT FHI YR oh [OHHA FHAIA: 2, 7, ~14%|

. af% IgUS % — 3x2+ x+ 1 % YFa—b, a a+bel, @ aIRb A FfT
. AfE TETR x* - 6% — 26x + 138x— 35 T T YH 2 + f3 B, T 3T YR A i
. I IEUE K — 6x° + 16x¢ — 25 + 10! Teh 31T agUG K2 — 2x + kW T T Q. 3fR)

THRSA x+a AT B, df k T a [ IS

2.5 |@RIYT
T A U, 39A T deai o1 ererad foan @

1. Hdi 1, 2 3R 3o SEUS HAs: ash agug, fgom agug ud fem sgug sea 2|
2. Weh TEa 9gT8 ax?+ bx + ¢, STei a, b, ¢ Afeeh W& & 3Ra=0¢, % &9 & el 8

* g el Te w1 gfte ¥ T /)
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. T SER p(x) & R S fageti o x-Frdurien g € Sl y = p(x) 1 AE x-318l
%1 Y=o w2

. T 5o Sgs ok fus § fue <1 g @ Wehd € SR Uw Frend 9gus %
afersk @ eifre @7 I & Hhd B

. 9% 5o SgUR ax + bx+ ¢ % Y o AR B €,

a+B:—E: af=
a

oo

. AR o, B, y O TR ax® + b + cx + d o IEIH B, @l

a+B+y:_—b
a
c
ap+Py+ya=—
a

3R aﬁv=i
a

. faeTem Teifen & STgER KU T FgEe p(x) SR YRR 959 g() o 3 T
TEURI q(x) AAT r(x) 1 Al B R

p(x) = g(x) q(x) + r(x),
el r(x) = 0 & & SMr(x) < = g(x) B



